

窨井成陷阱 “坑了”不少人



□见习记者 王文斌/文 见习记者 马毓莹/图

狭窄的街道上，一个松动的窨井盖成了让人猝不及防的“陷阱”——两天来至少有6名行人“中招”，包括老人和儿童。热心市民商先生昨日致电本报热线66778866，希望相关部门能及时补上这一“漏洞”。

昨日中午，记者在位于西工区的支建西街看到，宽约3米的小街上，错位的窨井盖十分显眼，已被过往的车辆轧得“翻了身”，还“贼”着一条缝。（如图）窨井里全是黑乎乎的污泥；窨井旁，有人摆上了几块砖头，提醒过往行人注意。

商先生告诉记者，附近居民经常通过这条小街到七一路上的大张量贩购物。昨日10

时30分许，他看到一对老夫妇路过这一窨井时，老太太的脚刚踏上窨井盖，窨井盖立即向一侧滑动，老人的双腿随即陷了进去。老大爷赶忙拉住老伴儿，老太太才没掉进去。休息了一会儿后，老两口才慢慢离去。

那位老太太刚走不久，一名中年妇女又掉了进去。两天来，他已经看见6名行人掉入“陷阱”。于是他摆上砖头，希望给行人以提示。

附近烤鸭店的老板李先生说，“中招”的不止这些人。前一天晚上，一名6岁男童就不小心掉了进去，幸亏他的母亲及时拉住了他。

李先生说，因为窨井盖和井口有些不配套，放上之后也未用水泥进行加固。他希望有关部门能及时处理这个问题，保障行人安全。

不注册、不登记、不挂牌 “非盈利”的“休闲吧” 开得还挺火

□记者 连漪

俗话说，远亲不如近邻，但在七里河附近居住的小张近日却被他的“邻居”折磨得“夜不能寐”，这个“邻居”不是某个住户，而是一家刚刚开业不久的“休闲吧”。

“休闲吧”变身棋牌室

小张说，他住的是一栋高层住宅，不久前门口贴出这样一则广告：“为增加邻居、朋友间的交流，我室开设‘休闲吧’，设聊天室、棋牌室，提供茶水、点心，每位10元……”

这个“休闲吧”与小张的卧室仅一墙之隔，开业不久小张就发现，“休闲吧”里每天都会传出哗啦啦打麻将的声音，这样的喧闹一般要持续到半夜——所谓的“休闲吧”变成了不折不扣的棋牌室。

不少小区有这样的棋牌室

记者走访发现，这种藏身于居民楼内的棋牌室还真不少。

与普通的商铺不同，这些棋牌室似乎总藏在居民楼里，多以“休闲吧”、“茶吧”、“聊吧”的形式出现。九都路一个家属院内的“聊吧”开在一栋高层住宅楼的二楼，进出棋牌室需经过一个家庭超市，但哗啦啦的洗牌声，站在超市外面都能听到，看来这里不止聊天那么简单。

面对记者的提问，这家店的老板表示，这里是小区居民休闲会友的场所，基本不对

外开放，属“非盈利性质”。但当记者说自己是刚搬来的时，老板热情地表示，如果介绍朋友来，可以给“好处”。一名经常来这里打牌的牌友“勋章”说，老板说的“好处”包括食用油、烟酒、消费券，甚至现金。

“勋章”透露，现在，不少棋牌室已开始向居民住宅转移，市区仅他知道的、开在居民区的棋牌室就不下30家，顾客多口口相传或结伴前往，这些棋牌室一般都有相对固定的客户群，不靠招牌、广告宣传；几乎每个社区都会有一两个这样的棋牌室，生意好坏视老板的关系网而定。

“勋章”说，所谓的“10元收费”也是个幌子，每个棋牌室的收费标准不一，有的是按时间收费，一小时30元至50元不等；有的是按圈数收费，通常每圈10元，费用多由玩家均摊；有的则向赢家收取一定比例的提成，只要来打牌，茶水费可全免。

这种棋牌室都是无证经营

记者在市工商局注册科数据库查询发现，输入“棋牌室”后仅出现35家登记注册企业。这里的工作人员表示，用私人住宅经营棋牌室的现象确实存在，但前来登记的几乎没有。

市工商局市场科负责人表示，此类在居民区中经营的棋牌室，地点相对隐蔽，没有招牌门面，执法人员无法进入民宅进行检查，存在很大的执法盲区。

该负责人建议，市民尽量不要选择此类场所娱乐，一旦发生纠纷维权不易。

结婚放鞭炮 炸伤行人眼

事发关林一酒店门前， 当事各方就责任问题尚未达成一致

□记者 李砺瑾

俗话说天有不测风云，人有旦夕祸福，可市民邓先生怎么也想不到，自己走在路上，好端端的眼睛却受伤了。

昨日12时许，邓先生从位于关林零号路上的某酒店附近经过，当时他离酒店门口还有十几米，看到酒店门前正在放鞭炮，他下意识地停了一下。尽管这样，意外还是发生了。

邓先生说，当时风很大，正在燃放的鞭炮和礼花被风刮到了他身旁——他突然感到左眼剧痛，把脸凑到附近的摩托车后视镜上一看，他吓了一跳，左眼角竟然流血了，整个眼球变得通红，他赶紧拨打110报警。

据当时出警的洛龙派出所民警介绍，当时看到邓先生左眼角有出血痕迹，就找到了酒店负责人。该负责人表示，燃放鞭炮的不是酒店，而是在酒店举办宴席的客人，对于这种行为，酒店不支持也不反对。目前，警方

正在协调解决此事。

对此，邓先生有些不解，自己好端端地走着，眼睛却突然受伤了，到底该谁负这个责任呢？

河南君友律师事务所赵保国律师认为，邓先生左眼受伤，身体健康权受到侵害，首先要找到侵权人，鞭炮燃放者要承担主要责任；酒店有义务协助调查，提供燃放者的信息。除此，还要看燃放鞭炮的区域，如果是在酒店管理区域内，酒店也该承担管理不善的责任。

（王女士获线索奖50元券）

一经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间：
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

鑫融基担保

中国担保100强

热线：84958703 84958710



- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了80%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 112到106668830 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。